

春节过后旅游市场进入淡季,此时出游很划算

价格大跳水,海南游直降三千

春节假期是旅游的高峰期,春节过后,旅游市场进入传统的淡季,出游人数下降,海南、云南等热门旅游地区旅游价格下降了一半多,部分旅行社负责人表示,二三月份出游比较划算,有出游打算的市民可在此时间段出游。



周村古商城景区的过大年活动吸引了不少外国人参加。 本报通讯员 张红霞 摄

本报记者 李超

多数线路价格大跌

记者从淄博市青年旅行社了解到,春节期间,海南双飞7日游的价格能达到七八千元,而现在只有四千多元,价格下降了近一半。
“每到春节,旅游都会迎来一个高峰,年前一些热门线路的价格一天一个价,但是春节一过,价格马上就降下来了。”淄博百龙国际旅行社

社总经理孙兆亮告诉记者。而同样热门的云南线路价格也下降了不少,记者从旅行社了解到,云南线路双飞6日游的价格从春节期间的7600元降到了4800元。
春节一过,价格也出现明显下滑,高峰时,东南亚的热门线路都超过万元,但是到了二月价格就开始回归,降幅最

高达70%。
欧洲线路节后价格相比春节普降10%~15%,意大利+瑞士+法国13日团队游,相对于春节价格下降3000元左右。
为吸引客户,旅行社还推出了优惠,报名的市民可以获赠小礼品,有的旅行社在价格上有一定幅度让利。

热门线路机票依旧紧张

据旅行社负责人分析,节后热门线路价格下降的原因主要是当地住宿和餐饮费用下降,加上机票有小幅的折扣,有的线路降价明显。
“春节假期,游客一下子涌向景区,人流剧增,宾馆饭店涨价明显,但是节后人流消散得快,一些宾馆、饭店都回

到合理价格区间。”淄博青年旅行社工作人员告诉记者。据该旅行社工作人员介绍,目前团队机票有小幅折扣,但是热门线路的机票依旧紧张。“因为有些游客目前正在返回,加上这些景点已经比较热门,还有不少游客前往这些地区旅游,所以机票还有点

紧张。”孙兆亮告诉记者。记者了解到,一些中学、高校开学还有一段时间,很多学生选择利用节后的这段时间出游,所以年后的出游大军以学生为主。
记者了解到,这些学生出游的线路仍然以海岛游、温泉游和滑雪游为主。

借特色活动拉动春节旅游消费,入账9.53亿元

培育地接市场,增强旅游吸引力

本报2月12日讯(记者 李超) 春节假日期间,淄博特色旅游活动成为活跃假日旅游的主打产品,全市接待游客153.48万人次,实现旅游收入9.53亿元。据悉,今年淄博将加快地接市场发展培育,增强淄博旅游吸引力。
今年春节期间,淄博策

划开展的2014中国(淄博)新春艺术灯会、首届聊斋城雾凇节等34项民俗旅游活动和2014天润草莓采摘节、玉黛湖奇瓜异果嬉雪季等11项都市农业采摘活动,丰富多彩,特色鲜明,游客参与性强,有效拉动了旅游经济的消费。
春节期间,传统花灯展、首

届“新春民俗文化节”、“游周村古商城,过民俗大年”主题活动等丰富多彩的民俗活动吸引了大量游客。过大年活动每年都吸引着港澳台地区及众多的外国游客来景区体验传统民俗年。据统计,假日期间接待游客13.2万人次,同比增长10.8%,旅游综合收入4210万元,同比增长9.5%。

据市旅游局相关负责人介绍,今年淄博将加快地接市场发展培育,重点建设几个有特色、有规模、有效益、有后劲的旅游大项目,增强淄博旅游吸引力。加大宣传营销力度,尤其在广度和深度上推广“陶风疏韵,生态淄博”主题形象,扩大知名度和美誉度。

百威啤酒祈福马到成功 皇者风范炫动淄博

2月11日,淄博茂业天地,千余名热情的淄博市民共聚一堂,祈福在新的一年里“马到成功”,并一起见证了有史以来淄博最具时尚、最别具一格的祈福活动,让淄博市民感受到了来自全球著名高端品牌百威啤酒的皇者风范。
热舞跳起来,骏马祝福送出

来。活动现场,来自大洋彼岸的外籍舞者,身着印有百威克萊兹代尔马的服装现身,律动转换,用hiphop、jazz和popping等热情似火的舞蹈High翻了全场,将百威英博的快乐祝福传递给每一位观众,并带领现场市民一起祈福明天,祝福未来,将现场气氛推向了高潮。

在祈福活动现场,主办方还设置了多个触摸屏快相机,包含有“马上有”、“新年祝福”等背景系列,观众们在随意选择拍摄大头照进行拍照互动领取大奖的同时,还可将新年祝福发送给亲戚朋友。活动现场,我们还看到现代化的祈福装置,可以将大家的祝福通过大屏幕投影在许愿

墙上,快速留下祝福的痕迹。现场互动的节目中,更有幸运观众获得限量版铝罐等奖品,和克萊兹代尔马舞者共舞完成“马到成功”的舞蹈。“我觉的这种互动祈福活动非常新颖,和传统的祈福不一样,更加时尚,带给我耳目一新的感觉,我很喜欢。”现场观众说道。

此次淄博祈福活动,同时也拉开了百威啤酒中国新年华北区市场活动的序幕,接下来百威英博将一路把“马到成功”这美好的祝福和拥有最纯澈口感和传承百年橡木发酵工艺的百威金尊送到天津、河北等地,让更多中国消费者收到百威啤酒的新年祝福。

相关链接

错峰出游

二三月最省钱

随着旅游淡季的到来,旅游价格随之下降,旅行社工作人员告诉记者,市民如果选择在此时间段错峰出游会非常划算,同样一条线路,可以比年前的花费少一半多。
据了解,有的景区在淡季还有门票特惠,非常划算。而且淡季人少相对也会玩得轻松。“这个时候出游,不仅价格低,而且景点的游客也好,在减少花费的同时还可以提高旅游的品质,如果时间允许,将是不错的选择。”旅行社工作人员告诉记者。

旅行社工作人员建议,要想省钱,应该路线设计合理,少走重复路,尽量把景点设计在沿路,每个停留点的选择也要多做考虑。什么样的地方适合晚上去,什么样的地方适合住宿,什么样的地方适合白天停留都很重要。而且如果需要换乘巴士或火车的时候,最好提前买好票。
住宿的时候应该先看房间,再讨价还价,很多时候房费是可以讨还的,如果先给钱了,房间不喜欢可能游客的权益会受到侵害。如果是独行者,没有单人间的情况下,不想与陌生人同住,也不用包下整个房间。可以要求旅馆在其他房间都安排满了人后再安排房间。



秧歌队正在古商城里表演。 本报通讯员 张红霞 摄

沂源供电:

冒严寒服务老红军遗孀

本报讯 11日,正月十二,早晨6点,天刚麻麻亮,国网沂源县供电公司的农电员工孔凡新的手机忽然响了,原来是西南峪村民崔西岗的老母亲家里停电了。孔凡新跨上摩托车就向崔西岗母亲家驶去。
原来,崔西岗老母亲今年85岁了,是一名老红军遗孀,也一直是孔凡新长期联系的“善小”服务对象。经检查,计量装置和剩余电流动作保护器等都没发现问题,就在老人家中仔细检查起来。这一检查,还查出了毛病,原来是亲戚给老人家送来一箱鱼,不舍得吃,就挂在导线上,把连接南屋的导线坠断造成接地引起了跳闸。孔凡新三下五除二就排除了故障,恢复了供电。
(徐君 赵文锦 杨守利)

沂源供电:

获淄博内审机构先进单位称号

本报讯 日前,全市优秀内审协会、内审机构先进单位和先进个人受到表彰。国网沂源县供电公司荣获全市内审机构先进单位称号。
2013年以来,该公司的具体做法一是不断加大监察审计力度。将落实“八项规定”、整顿工作作风,解决突出问题、防控廉洁风险等6个方面18项工作作为协同监督重点,强化各级负责人履责、农网改造升级工程、小型基建、业扩报装、物资采购、废旧物资回收管理等关键环节的监督检查。全年共完成审计项目65个,审减资金111万元,审减率3.65%。
(徐君 赵文锦)

沂源供电:

35千伏中庄输变电工程开工建设

本报讯 正月初八,春节过后上班的第一天,随着挖掘机的轰鸣声,国网沂源县供电公司35千伏中庄变电站开始了基础开挖的第一铲,工程建设正式开工。
该工程概算投资2595万元,位于沂源县中庄镇建筑公司院内,新上35千伏变压器2台,容量40兆伏安,工程计划2014年7月份竣工投产。工程建成投产后,主要满足沂源县中庄镇及周边地区的供电需求,解决中庄镇无35千伏变电站的现状,提升该地区的供电能力和供电可靠性,为地方经济发展奠定良好的电力基础。
(赵文锦 翟健)